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«Согласно данным нового исследования «Евробарометра», 94% граждан всех
государств ЕС полагают, что защита окружающей среды важна для них. Кроме того,
91% граждан заявил, что изменение климата является серьезной проблемой для ЕС», —
гласит текст исследования, опубликованный Еврокомиссией.

  

Подробнее: https://riafan.ru/1255994-opros-pokazal-chto-90-grazhdan-es-obespokoeny-globa
lnymi-izmeneniyami-klimata?utm_source=yxnews&amp;utm_medium=desktop&amp;utm_refer
rer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews 
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